

肥城聘请农大专家当“科技靠山”,加快传统农业的改造,农民尝到科技带来的实惠——

桃乡打工泥瓦匠回乡重操旧业

本报肥城讯 (记者王星 通讯员刘群英)初夏时节,正是我国北方设施油桃、大樱桃的成熟采摘期。5月7日,在新城办事处王坊村石振利的油桃大棚里,一场现场观摩课正在进行,从四邻八村赶来的农民,正在听果树设施栽培专家、山东农业大学教授高东升讲解油桃熟后剪枝、收后施肥等关键管理技术,尽管棚里温度、湿度很高,但听课的人仍满满当当。

肥城市林业局局长孙庆良介

绍,肥城是我国著名的名特优果品“肥城桃”的故乡。但近年来,受利益驱动,肥城桃重发展轻管理,重产量轻质量,过量施用化肥农药,影响了品质和效益,果树种植效益直线下降。不少果农为此放弃栽果树,进城打工,当起了泥瓦匠、搬运工。为改变这一现状,2007年,肥城市请山农大果树专家、中国工程院院士束怀瑞带领团队,与当地科技部门合作,在肥城建立了精品桃生产示范基地,开展肥城桃精品生产技术体系研究与示

范。石振利是在2011年加入的,他介绍说:“当时老百姓对这项技术都持观望态度,我是村支书,就带头建了这个大棚;每年高东升教授(束怀瑞院士团队成员之一)都要到我们村四五次,手把手教我们具体管理技术,我当年定棚,当年就有50000多元的收益。”

据孙庆良介绍,肥城有些地块,2006年前仅收入8000元,实行精品栽培后,2007年果农收入超过10000元,2008年收入就超过20000元;精品示范园的精品果率从实行

精品栽培前的5%左右,目前已达到60%至70%。

看到科技带来的实惠后,不少果农开始回乡重操旧业,再次当起了果农。潮泉镇孙楼村村民孙宗杰,回乡后建起了占地三亩的樱桃大棚,种上了160棵新品大樱桃,结果樱桃年年供不应求;今年他粗略地算了一笔账:一棵树就按收60斤果子算,现在每斤都卖60元左右,收入五十万元没问题,在城里打工,一年累死也挣不了这么多钱;在孙宗杰的示范带动下,设施

樱桃生产已成为该村名副其实的主导产业。石振利所在的王坊村,当初只有石振利一个大棚,目前该村已经建起油桃大棚97个,正在筹建的有40个,原来在城里打工的青壮年,大部分已回村,重操旧业,再次当起了果农。

肥城市副市长侯卫国说,科技不仅改变了传统农业,也提高了农业的“含金量”,更直接影响了农民的就业方向和生活方式;更为重要的是,注入科技因素后,农业对农民的吸引力大大增强。

阳信评选表彰

首届“十大优秀母亲”

本报阳信讯 (通讯员林世军 李舒静)5月11日,阳信县洋湖乡妇联走访慰问了大赵村自强不息的县“十大优秀母亲”郑云芝,并送去了慰问金,让优秀贫困母亲感受到了党的关心和社会主义大家庭的温暖。

同日,为构建和谐家庭、构建和谐社会,同时弘扬中华民族传统美德,在全社会营造感恩母亲,回报母爱的良好氛围,该县妇联评选表彰了首届“十大优秀母亲”10名和“十大优秀母亲”提名奖12名。

据悉,荣获“十大优秀母亲”称号及提名奖的母亲共同具有遵纪守法、子女优秀、家庭和睦、邻里和谐、自立自强、奉献社会的优秀品质。该县妇联在报纸、网站等媒体开辟专栏,广泛宣传她们的典型事迹,号召广大妇女以先进为榜样,学习她们对子女率先垂范、对家庭充满爱心、对事业不懈追求、对社会无私奉献精神。

肿瘤公益性热线 400-698-1168 开通

近日,由国际抗癌协会赞助、中国医药学会组织,国内多位知名肿瘤专家主持的中国首部肿瘤公益性热线 400-698-1168 开通。据悉,通过该热线可以对肿瘤患者的治疗、用药、心理疏导、抗防肿瘤及肿瘤复发转移等多方面的康复进行咨询和指导。很多患者在热线专家的帮助下得到了国内知名肿瘤专家的诊断和适合患者本身的个性化治疗方案。热线为肿瘤患者的治疗、康复、保健、调养和高质量的生活提供了人性化的帮助和便利。

咨询电话:400-6613-789

送书网址:www.zsifw.com

为将藏医药发扬光大,启动推广藏式疗法在全国的普及应用,由资深藏医专家编著的书籍

《藏式疗法除哮喘》

免费送

您或您的家人患老慢支、哮喘、支气管扩张、肺气肿、肺心病可拨打电话免费索取短信息索取请至:13358232669

*任发升坐落莱州市虎头崖镇前桥村的土地权属证,证号莱宅集建(90)字第12240486号丢失,声明作废。



农户用上补贴粮仓 学生领到免费字典

图①:5月13日,沂南县蒲汪镇东寨西村农民张彦田(左)在购买“补贴粮仓”。

今年,沂南县加大财政补贴力度推广新型粮仓。这种用彩钢板加

工的组合粮仓容量1000公斤,使用方便,能有效防鼠、防霉、防虫,减少粮食储存过程中的损耗。每个粮仓造价430元,农户只需交纳80元就能搬回家。目前沂南县有1.1万



近日,由茌平县新华书店负责配发的《新华字典》将陆续发到全县5.1万多名义务教育阶段的中小學生手中,累计减轻学生家庭经济负担达70多万元。

据悉,新课标专用正版学生《新华字典》是国家财政部、教育部今年确定的免费提供教科书之一。

(赵玉国 付德鹏 摄)

农户使用了这种“补贴粮仓”。 (杜昱葆 张现会 摄)

图②:5月13日,茌平县贾寨镇中心小学,六年级学生们高兴地展示新领到的免费《新华字典》。

兖州率先实现新农保和城居保“并轨”

本报兖州讯 (通讯员张美荣 张武超)“人均80元,一年960元,比孩子给我的养老钱还多。”5月13日,兖州市鼓楼办事处永丰村居民刘祥奎高兴地对我说,作为2010年10月兖州市实行城居保后的第一批受益者,刘祥奎感到城居保实施后生活有了明显的改善。

据了解,为加快推进统筹城乡社会保障体系建设,兖州市在推进新农保全覆盖的同时,自2010年10月起,将新农保和城居保制度并轨实施,参保农村居民和城镇居民的养老保险待遇实现同步发放、同步增长。

兖州市社会保险处主任朱明岩介绍,城居保和新农保在制度模式

和政策框架等方面基本上保持一致,实行的是社会统筹与个人账户相结合,筹资方式是个人缴费与政府补贴、集体补贴相结合,待遇支付结构也是基础养老金与个人账户养老金相结合,实现了执行标准、缴费水平和待遇水平三统一,“现在城乡居民养老保险的缴费标准是100元至3000元八档,便于参保人

根据自身经济状况灵活选择,鼓励多缴多补、长缴多得,满足了不同收入群体的参保需求。”

截至目前,兖州城乡居民养老保险参保居民达到24.9万人,参保率100%,全市60周岁以上城乡居民6.7万人,仅城乡居民基础养老金一项,市财政全年需支出6432万元。

兴福镇顺利完成其他公益性乡村债务清理工作

本报博兴讯 博兴县兴福镇认真落实上级关于清理化解其他公益性乡村债务的部署要求,镇财政所、农经站等部门明确分工,通力协作。工作中按照“实事求是、公开公正”和“一次性清理锁定、逐年分类处置”的原则,顺利完成了该项工作。

截至目前,全镇共认定2005年12月31日之前的其他公益性乡村债务共15笔,共计金额361万元。

(李萍 张艳红)

观山东航天科技展馆 感受航天科学的魅力

5月3日烟台市高新区初级中

学组织了2011级全体师生参观山东航天科技馆。馆内以航天科普为中心,由中国航天发展史、中国航天器、世界航天、513所与中国航天、航天科技幻影成像系统等。同学们切身感受到了航天科学的魅力,为祖国的航天科技事深感自豪。(傅惠)

博兴县店子镇财政所创新政府采购及国有资产管理方式

本报博兴讯 博兴县店子镇财政所创新政府采购及国有资产管理方式,成立政府采购及国有资产管理领导小组,提高财政资金使用效益,优化资源配置和国有资产利用,收到良好的社会效益。领导小组由镇纪委、财政、司法等部门组成,领导小组对采购活动全权负

责,做好事前、事中、事后的审计及监督工作。该镇实现了合理配置和有效利用国有资产,促进党风廉政建设的目标。(王春福 刘强)

平度工商局促进市场主体发展

今年以来,平度市工商局大力简化登记程序,优化服务质量,积极实施“万户市场主体培育工程”。(孙志成 酌溪)

生肖上了银行卡

为促进山东省农村信用社银行卡业务发展,丰富银行卡业务种类,满足客户多样化、个性化需求,山东省农村信用联社最新推出生肖银行卡。生肖卡融合了传统生肖文化与

现代时尚元素,设计的生肖卡通形象活泼喜庆、寓意美好,丰富了银行卡风格,提升了银行卡文化内涵。临沂市罗庄区农信社已经于2013年5月将首批生肖卡分发给各营业网点,新推出的生肖卡具有现金存取、转账结算、消费、查询、网上支付、缴费、理财等普通借记卡的所有金融服务功能,银行卡的收费按照普通借记卡执行,免开卡费、年费、小额账户管理费、系统内ATM取款费。推广期间,将对部分重点客户进行免费赠送。生肖卡将实行限量发行制,每年以当年的生肖为主题图案发行一款,连续发行12年,同时配置珍藏卡册,便于收藏鉴赏。(王珊珊)